

希丁克出任U21中国男足主帅

据新华社昆明9月10日电(记者岳冉冉)中国足协官网10日正式宣布,荷兰籍教练希丁克出任中国U21国家男子足球队主教练,并将于10月开始带队集训比赛。

中国足协在官网上称:“为备战2019年3月份举行的U23亚洲杯预选赛比赛,全力冲击2020年东京奥运会,经中国足球协会研究批准,荷兰籍教练希丁克出

任U21国家男子足球队主教练,并将于10月开始带队集训比赛。”

中国U21国家男子足球队主要由1997年龄段球员组成,主要任务是全力冲击2020年东京奥运会。

在官方宣布之前,希丁克就已提前进入角色。9月4日至8日,希丁克在云南曲靖观看了中国U21男足参加的“2018年中国

足协中国之队国际青年足球锦标赛”(下称:国青四国赛),但他并未参与指挥。在这一赛事中,中国队一胜两平取得第二名。希丁克在看台全程观看了中国队的三场比赛和最后的颁奖仪式。

据悉,沈祥福仍将会是这支U21男足的中方教练组组长,并将配合希丁克工作。

现年72岁的希丁克有辉煌

的主教练经历。他曾率荷兰队获得1998年世界杯第4名,带领韩国队杀入2002年世界杯4强、带领澳大利亚队进入2006年世界杯16强,率俄罗斯队杀入2008年欧洲杯4强。在俱乐部执教方面,他曾带领埃因霍温队成为荷甲、荷兰杯、欧洲冠军杯“三冠王”,并执教过西甲巴伦西亚、皇家马德里、皇家贝蒂斯、英超切尔西等球队。

省运会气排球 中年组比赛落幕 我市男女队 双获一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十三届运动会社会组气排球比赛(中年组)于9月7日至9月9日在周口市体育馆举行。我市男队、女队均以第二名的成绩获得一等奖。

本次比赛有来自全省15支女队和17支男队共300余名运动员参加。我市派出了中年组男队、中年组女队共16名运动员参赛。经过3天激烈角逐,我市代表队中年男子组和中年女子组代表队均以第二名的佳绩获得一等奖。

省运会(社会组)气排球共设置有老年男子组、老年女子组、中年男子组、中年女子组共四个组别,我市代表队包揽所有组别一等奖。

欧洲国家联赛： 法国2：1胜荷兰



当地时间9月9日,法国队球员姆巴佩庆祝进球。

新华社发(杰克·陈摄)

据新华社巴黎9月9日电(记者苏斌)今年夏天在俄罗斯世界杯上勇夺桂冠的法国男足9日坐镇法兰西体育场,在笼罩在一片欢乐氛围之中的欧洲国家联赛A级联赛比赛里主场2：1击败荷兰队,用一场胜利重新踏上新一个世界杯周期的征程。

这场欧洲国家联赛A级联赛第一小组较量是法国队夺得今年世界杯冠军后的首个主场赛事。与世界杯决赛首发阵容相比,主教练德尚保留了其中的10名球员。闪耀俄罗斯的新星姆巴佩首开纪录,在荷兰队球员巴贝尔扳平比分后,近期陷入进球荒的吉鲁为法国队攻入制胜球。

在现场近8万名球迷的注视下,一面带有“世界冠军”字样的巨大旗帜赛前出现在法兰西体育场草坪上。比赛进行了不到一分钟,姆巴佩就险些为法国队打破僵局,他的射门被荷兰队门将西莱森扑出。但姆巴佩还是在第14分钟收获进球,他将马图伊迪的传球推入球网,攻入今年的第8粒国家队进球。

相继无缘2016年欧洲杯和今年世界杯决赛圈的荷兰队下半场扳平比分,染着一头亮眼红发的巴贝尔接到泰特的传球后破门得分。

前锋吉鲁成为法国队取胜功臣,他在第75分钟接到门迪的传球,一脚射穿球门,攻入近11场国家队赛事里的首粒进球。

目前一胜一平的法国队在A级联赛第一小组中暂居首位,小组头名球队将有机会通过明年6月的较量争夺欧洲国家联赛冠军。

美国网球公开赛



夺美网青少年女单冠军 王曦雨创历史

当地时间9月9日,王曦雨手捧冠军奖杯在颁奖仪式上。

当日,在2018年美国网球公开赛青少年女单决赛中,中国选手王曦雨以2：0战胜法国选手比雷尔,获得冠军,她也成为第一位获得大满贯赛事青少年组女单冠军的中国队选手。

新华社记者 李木子 摄

小德第三次问鼎美网男单冠军 生涯大满贯冠军达14个,追平桑普拉斯

据新华社纽约9月9日电 在9日进行的美国网球公开赛男单决赛中,塞尔维亚球星德约科维奇直落三盘,以6：3、7：6(4)、6：3完胜阿根廷名将德尔波特罗,第三次问鼎美网冠军。

这个美网冠军也是德约科维奇职业生涯第14个大满贯冠军,夺冠之后德约科维奇已经追平美国网球名宿桑普拉斯14冠的数量,在男子选手大满贯单打冠军数量排行榜上位列第三,仅次于瑞

士天王费德勒的20冠以及西班牙“红土之王”纳达尔的17冠。

这场决赛是在两位前美网冠军之间展开,其中德约科维奇在2011年和2015年拿过两次美网冠军,德尔波特罗则在2009年夺得过美网冠军。本场比赛之前,德约科维奇职业生涯对战德尔波特罗14胜4负,其中在大满贯比赛中德约科维奇四战全胜,保持优势。而本场决赛里,尽管两位绝顶高手在大部分时

间半斤八两,德尔波特罗的正手攻击也威力无比,但德约科维奇更为全面,关键时刻由守转攻也更为稳定。

尽管输掉了比赛,德尔波特罗的亚军也来得很不容易。2009年的美网,“大菠萝”在半决赛和决赛分别战胜纳达尔和费德勒,获得职业生涯第一个也是唯一一个大满贯冠军,那年德尔波特罗才20岁,前景被一致看好。但后来他却因为手腕的

伤势多年未能正常比赛,没有获得证明自己的机会。而今康复归来的德尔波特罗在本次美网再次杀入决赛,证明自己依然有争夺大满贯冠军的实力。

“我因为伤病也做过手术,我完全能理解德尔波特罗都经历过什么。伤病给你带来痛苦,但痛苦会让你成长。德尔波特罗是个非常有信念的人,我相信总有一天他会再次捧起大满贯冠军奖杯。”德约科维奇说。

小威遭美国网球协会罚款

据新华社纽约9月9日电 美国网球明星小威在8日进行的美网女单决赛中同主裁发生争执一事余波未了。9日,美国网球协会宣布,将对小威处以1.7万美元的罚金。

在8日进行的美网女单决赛中,小威被日本新星大坂直美横扫。在比赛第二盘中,小威同

当值主裁拉莫斯不断产生摩擦,比赛一度中断。拉莫斯先后对小威进行了三次判罚,原因分别是寻求场外指导、遭破发后摔拍子和对裁判进行言语攻击。其中第一次判罚为警告,第二次拉莫斯对她进行了罚扣一分的处罚,意味着在第6局大坂直美的发球局上来就是15：0的比

分。而第三次结果最为严重,拉莫斯判处小威第8局告负,原本当时大坂直美以4：3领先,结果直接变为5：3领先。小威对拉莫斯关于她接受场外指导的判罚非常不满,多次大声指责拉莫斯,称其为“小偷”“骗子”。

小威的教练穆拉托格卢在接受采访时表示,自己当时的确

是在用手势向小威提出建议,但小威在赛后新闻发布会上坚称自己和教练没有任何手势符号的约定。

美国网球协会基于这三次判罚,宣布对小威追加罚款。其中,寻求场外指导罚款4000美元,摔拍子3000美元,对主裁言语攻击的罚款为1万美元。